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BRNO Papírovým přihláškám na vysoké školy zřejmě rychle odzvoní. Představitelé 
největší moravské univerzity už potvrdili, že s nimi do budoucna nepočítají. 

Masarykova univerzita přijala letos dosud jen čtrnáct přihlášek ve fyzické podobě - 
elektronickou cestou jich dorazilo téměř třináct tisíc. Podat přihlášku prostřednictvím 
internetu je pro budoucí studenty základní prověrka jejich schopností - počítačový 
systém je provází celým studiem. „Bez znalosti práce s internetem má uchazeč 
malou šanci absolvovat celé studium. Současní středoškoláci však informační 
technologie ovládají s přehledem. S otázkami ohledně systému na nás míří 
především jejich rodiče,“ míní mluvčí univerzity Václav Štětka. O zrušení klasické 
papírové přihlášky se podle něj na univerzitě uvažuje už delší dobu. 

Na sofistikované studenty sází i Mendlova zemědělská a lesnická univerzita, kde 
elektronickou přihlášku zavedli v minulém akademickém roce. „Předpokládáme, že ji 
bude postupně využívat stále větší procento uchazečů,“ uvedla Hana Kulová ze 
studijního oddělení. Rušení klasické papírové přihlášky podle ní není do budoucna 
vyloučeno. 

Stejný názor má i kancléřka Vysokého učení technického Jitka Vanýsková. Jen v 
posledních dvanácti lednových dnech dorazilo na studijní oddělení její školy 468 
přihlášek, z toho jen dvě papírové. „Uchazeče vyjde přihlášení přes internet o 150 
korun levněji, mohou ho vyřídit třeba ze zahraničí a systém se dá využít i pro podání 
žádosti o koleje,“ říká Vanýsková. Dalším kladem je to, že přihlášku na vysokou školu 
lze podat doslova za pět minut dvanáct. „Počet přihlášek se s blížící se uzávěrkou 
výrazně stupňuje,“ potvrdila Jarmila Kafková ze studijního oddělení Masarykovy 
univerzity. Elektronickou přihlášku zavedli také na Janáčkově akademii múzických 
umění. Poslední školou, která je nespustila, je Veterinární a farmaceutická univerzita 
- i tam ale chtějí projekt odstartovat příští rok. 

PETR ALBRECHT 
 

 
© 2006 Lidové noviny a.s., ISSN 1213-1385  
© Copyright Česká tisková kancelář, Reuters Limited, Asociated Press, Agence France-Presse 
Publikování nebo šíření obsahu je zakázáno bez předchozího souhlasu 
kontakty internet@lidovky.cz (redakce), Inzerce

http://lidovky.zpravy.cz/ln_redakce.asp?y=ln_redakce/copyright.htm
mailto:internet@lidovky.cz
http://lidovky.zpravy.cz/ln_redakce.asp?y=ln_redakce/inzerce_uvod.htm

	Elektronické přihlášky vítězí 

